

«УТВЕРЖДАЮ»
Начальник отдела ОП
г.Житикара и Житикаринского
района
Иманов Б.С.
30 октября 2021 года

«УТВЕРЖДАЮ»
И.о. прокурора Житикаринского
района
Султангазинов Б.А.
8 ноября 2021 года

ПОСТАНОВЛЕНИЕ
о прекращении досудебного расследования

г.Житикара

27 октября 2021 года

Старший инспектор группы административной практики отделения административной полиции ОП г.Житикара и Житикаринского района МУРАТОВА М.К., рассмотрев материалы досудебного расследования №213944031000435,

УСТАНОВИЛ:

10.08.2021 года в приемный покой Житикаринской РБ доставлены ин Н.А. 1982 г.р. с диагнозом «ушиб головы, открытая рана», А.Н. 2015 г.р. с диагнозом «ссадины лица», Па В.В. 1989 г.р. с диагнозом «ушиб левого плеча».

Согласно сведениям Житикаринской РБ указанные лица получили травмы в результате дорожно-транспортного происшествия на трассе Житикара-Тургуновка.

Данный факт зарегистрирован в Едином реестре досудебных расследований за №213944031000435 по признакам состава уголовного правонарушения предусмотренного ст.345 ч.1 УК РК от 10.08.2021 года.

По данному факту мною проведено досудебное расследование, которым установлено следующее:

10.08.2021 года около 01:44 часов на автодороге Тургуновка – Житикара, 18.10.1990 года рождения, управляя а/м марки «Лада 21725» государственный регистрационный номерной знак , совершил столкновение с двумя головами лошадей, в результате чего транспортное средство слетела в кювет.

Одновременно с этим, пассажир В.В. получила телесные повреждения в виде «перелома ключицы слева со смещением», а так же пассажир Н.А. получил телесные повреждения в виде «СГЭМ, сотрясение головного мозга».

Допрошенная в качестве потерпевшей В.В. показала, что 09.08.2021 года она находилась дома со своей семьей. Около 20:00 часов к ним в гости с г.Житикара приехали родственники семья а именно

Лопатин Владимир, его супруга _____ и их два несовершеннолетних ребенка. После чего у них дома было небольшое застолье, где они пили пиво. Затем собирались домой Наталья предложила поехать к ним в г.Житикару, чтобы продолжить застолье у них дома, на что все согласились, так как им все равно на следующий день нужно было ехать в город по своим делам. Затем ее супруг Николай сказал _____ чтобы он сел за руль его автомашины марки «Лада 21725» г/н 230КНА01, так как Владимир в тот вечер пиво не пил, так как ему рано утром нужно было ехать в ТОО «Полеметалл» по вопросу трудоустройства. Затем собравшись они все вместе сели в вышеуказанную машину, Владимир был за рулем, а Николай сидел рядом на переднем пассажирском сиденье. После чего они выехали из с.Тургеновка в г.Житикара. Проезжая садовое общество «Мичуренец» она увидела через окошко лошадь, об которое произошло столкновение, из-за чего машина вылетела в правую сторону. Она сильно держала в руках своего несовершеннолетнего сына, чтобы он не вылетел из машины. Когда машина остановилась, она с тремя детьми и с Натальей вылезли с машины, увидев что с детьми все нормально, она с Натальей стали вытаскивать Николая и Владимира из машины, они были в крови и у всех было шоковое состояние. Затем приехала скорая помощь, которая забрала ее, супруга Николая и ее ребенка в Житикаринскую РБ, где ее с мужем Николаем госпитализировали в хирургическое отделение, а ребенка отдали Пашиной Светлане, которая является матерью ее супруга. Пашина С. прибыла следом за ними в больницу. Куда и как уехала семья Лопатиных с место аварии она не знает, так как скорая помощь забрала их первыми. При этом Пашина В.В. по факту ДТП претензии никому не имеет, от заявления и дальнейшего разбирательства отказывается.

Допрошенный в качестве потерпевшего Пашин Н.А показал, что 09.08.2021 года он находился дома со своей семьей. Около 20:00 часов к ним в гости с г.Житикара приехали родственники семья Лопатиных, а именно _____ его супруга _____ и их два несовершеннолетних ребенка. После чего у них дома было небольшое застолье, где они пили пиво. Пиво пил он, его супруга Виктория и _____, а Владимир пиво не пил, так как рано утром ему нужно было ехать в «Полеметалл» по вопросу трудоустройства. Затем посидев у них дома, Лопатины предложили поехать к ним, чтобы продолжить застолье у них дома, на, что они согласились. Затем около часа ночи они собрались ехать в город. Так как он пил пиво, то сам сел на пассажирское переднее сиденье, а Владимира попросил сесть за руль его автомашины марки «Лада 21725» г/н 230КНА01, а Наталья с тремя несовершеннолетними детьми и с его супругой Викторией сели сзади на пассажирское сиденье. После чего они выехали с Тургеновка в сторону г.Житикара. Ехали они примерно со скоростью 60-80 км/ч. Проезжая садовое общество «Мичуренец» проехав около 50-100 метров от сторожки он почувствовал сильный удар по машине, из-за чего он сильно ударился головой об панель автомашины и отключился. Когда пришел в себя, то увидел что Наталья и Виктория пытаются вытащить его с машины. Далее услышал что кто-то сказал, что когда ехали по дороге они сбили лошадь, сама машина

находилась в кювете, у него была кровь и сильно болела голова. После приехала скорая помощь, которая увезла его и его семью в больницу, где его с Викторией госпитализировали в хирургическое отделение. При этом Пашин Н.А. по факту ДТП претензии никому не имеет, от заявления и дальнейшего разбирательства отказывается.

Допрошенный в качестве свидетеля, имеющего право на защиту Лопатин В.М. показал следующее, что 9 августа 2021 года около 19:30 часов он с семьей поехали в п.Тургеновка в гости до его двоюродного брата _____, где пробыли у них дома примерно 4 часа. _____ его супруга Виктория и Наталья пили пиво марки «Рудненское» в жестяных банках, объемом 0,5 литра, а он пиво с ними не употреблял, так как рано утром надо было ехать в «Полеметалл» по вопросу трудоустройства. Около 00:15 часов они решили поехать домой, так как _____ на другой день нужно было в город Житикара, то все вместе решили поехать ночью к ним домой, что бы немного продолжить застолье, а утром рано пойти по своим делам. Затем Николай попросил сесть за руль его автомашины марки «Лада 21725» г/н 230KNA01, так как он был трезв и в этот вечер алкоголь не пил. Он сел за руль, рядом спереди на пассажирском сиденье сел _____ сзади его на пассажирском сиденье сидели Виктория, Наталья и посередине сидели дети. Затем они выехали с п.Тургеновка в сторону г.Житикара, на улице было темно. Ехали они со скоростью около 70-75 км/ч. Проезжая садовое общество «Мичуринец» примерно в 50 метрах как они проехали сторожку, с левой стороны дороги с обочины на проезду часть выскочила лошадь, из-за которой был сильный удар по машине. Дальше он не помнит что было, когда пришел в себя, увидел, что автомашина съехала с дороги в кювет в правую сторону. Он был в шоковом состоянии, вылезав с машины он увидел, что младший сын Мирон 2020 года рождения не открывает глаза, он сильно испугался за детей, схватил младшего ребенка в руки и побежал в сторону дороги г.Житикара, рядом с ним бежал его старший сын Ярослав 2012 года рождения. Когда они поднимались на трассу мимо проезжал его отец _____, который забрал его с детьми домой в г.Житикара 11-3-56. Ни он, ни его жена и его дети в больницу по факту дорожно-транспортного происшествия за медицинской помощью не обращались. При этом хочет добавить, что за рулем автомашины в момент дорожно-транспортного происшествия находился он в трезвом состоянии и о том, что они совершили столкновение с двумя лошадьми он узнал от своего отца.

Допрошенная в качестве свидетеля Лопатина Н.Н. показала, что 9 августа 2021 года около 19:30 часов они с семьей поехали в п.Тургеновка в гости до родственников, а именно _____. Там у них было небольшое застолье, в ходе которого она, _____ Николай и _____ Виктория пили марки «Рудненское» в жестяных банках, объемом 0,5 литра, выпили пиво по 3 банки каждый. После чего они собрались домой, время было около 00:10 часов, т.к. им было не на чём добираться домой, а семье _____ на другой день нужно было в город, то она предложила им, поехать к ним домой с ночевкой и дальше продолжить застолье. На что они все согласились. Дальше они сели в

автомашину марки «Привора» белого цвета, взяли еще собой 3 банки пиво «Рудненское» объемом 0,5 литра и поехали в город. Ее муж Владимир сидел за рулем, так как он в этот вечер пиво не пил, рядом с ним спереди на пассажирском сиденье сидел Николай, а она с Викторией и с детьми сидели на пассажирском сиденье сзади. По дороге вдруг она почувствовала резкий толчок, машина покатила вниз и резко остановилась. Далее она и Викторией с детьми вылезли с автомашины самостоятельно. Виктория начала кричать «вызови скорую», она позвонила родителям и сообщила, что они попали в аварию. Дальше она вытащила с автомашины Николая и потом своего мужа Владимира, он был весь в крови и напуган, схватил детей и побежал в сторону города за помощью. После приехала бригада скорой помощи, которые оказали помощь Николаю. Следом приехали родители Николая и ее свёкр. Данная бригада скорой помощи забрала семью Пашаных в приемный покой Житикаринской РБ, а она с родителями Николая доехала с ними в больницу. Ни они, ни ее муж Владимир и мои дети в больницу не обращались, по факту дорожно-транспортного происшествия претензий никому не имеют.

Допрошенная в качестве свидетеля Пашина Н.К. показала, что около 01:30 часов ночи 10 августа 2021 года ей на сотовый телефон позвонила Лопатина Светлана и сообщила, что их дети попали в аварию по дороге в г.Житикару. Она с мужем Александром выехали в сторону г.Житикара. Приехав на место аварии, там уже находилась бригада скорой помощи, которая оказывала помощь ее сыну Николаю, рядом находились ее сноха Виктория, внук Александр 2015 года рождения и Наталья. Данная бригада скорой помощи увезли ее сына Николая, сноху Викторию и внука в приемный покой Житикаринской РБ, а она с мужем и Натальей направились за ними в больницу, где в дальнейшем ее сына Николая и ее сноху Викторию госпитализировали в хирургическое отделение, а внука Александра врачи осмотрели и отпустили домой. Больше добавить ей нечего.

Допрошенная в качестве свидетеля Пашина Н.И. показала, что около 02:10 часов ночи 10 августа 2021 года на сотовый телефон ее мужа позвонил Михаил, после чего ее супруг оделся и уехал. Приехав ночью домой Леонид ей сообщил, что дети Михаила попали в аварию, что больше пока ему ничего неизвестно и они легли спать. Утром в 06:00 часов Леонид сказал ей что на территории их огорода стоит разбитая машина Пашина Николая и чтобы она закрыла данную машину пологом, а сам Леонид уехал на работу, а она пошла накрывать машину пологом. Больше добавить ей нечего.

Допрошенный в качестве свидетеля Лопатин М.В. показал, что в час ночи 10 августа 2021 года к нему на сотовый телефон позвонила сноха Лопатина Наталья и сказала «Папа мы разбились около дач «Мичуринец», срочно вызывай скорую». Он быстро оделся и выехал на своей машине в сторону дач «Мичуринец», приехав к месту аварии, он остановился, включив аварийку и побежал в сторону дач к машине, там он увидел, что машина принадлежащая Пашину Николаю попала в аварию, рядом с машиной стояли его сноха Наталья и Пашина Виктория со своим ребенком Саша, и сбоку на земле сидел Пашин Николай. Он начал кричать «Где мои внуки и Владимир?», на что сноха ему

ответила, что Владимир в шоковом состоянии вместе с детьми побежал в город», в момент времени подъехала скорая помощь, и он развернувшись побежал к своей машине и поехал назад в сторону города, по дороге он искал сына. Проехав несколько метров он увидел силуэт своего сына, который в руках держал младшего внука Мирона, а рядом с ним бежал старший внук Ярослав. Он подъехал к ним, они были все в крови, Владимир плакал, он посадил их в свою машину и повез к себе домой, по дороге он спросил у сына нужна ли медицинская помощь, на что сын ему ответил, что нет. Приехав домой, у подъезда уже ждала жена Светлана и его племянник Олег, он оставил сына с внуками дома, а сам с племянником Олегом поехали назад. Приехав на место происшествия машины скорой помощи, снохи Наталии и племянников там уже не было, но были 3 сотрудника полиции, которые замеряли какие-то замеры, рассматривали двух мертвых лошадей, которые лежали на обочине дороги. В это время с п.Тургуновка приехал Леонид, подождав пока сотрудники полиции все замерят, затем он спросил у них: «Можно ли забрать машину?» на что один из сотрудников ответил ему: «Да». Тогда он завел свой бусик и под буксир вытащили разбитую машину Николая на полевою дорогу, затем завели ее и за руль этой машины сел его племянник Олег, а он с Леонидом сели по своим машинам и сопровождая Олега поехали в п.Тургуновка. Приехав домой к Леониду, машину завели на территорию огорода и оставили там. После он с Олегом поехали к себе домой.

Допрошенный в качестве свидетеля Пашин Л.Н. показал, что 10 августа 2021 года около двух часов ночи ему на сотовый телефон позвонил его зять Лопатин Михаил и сообщил, что дети на трассе попали в аварию. Затем он оделся, завел машину и поехал в сторону г.Житикара. По дороге он увидел полицейскую машину, двух сбитых мертвых лошадей и Мишу с Олегом. Далее он остановился, вылез с машины, в это время сотрудники полиции замеряли какие-то замеры, фотографировали, он спросил у Миши «что случилось?» На что Миша ответил, что мои племянники сбили лошадей. На тот период времени племянников на месте аварии уже не было, по словам Миши, детей забрала скорая помощь. Далее Михаил спросил у полицейских «можно ли забрать машину?», один из сотрудников ответил «можно». Далее Михаил на своем бусике заехал на территорию дач, подъехал к разбитой машине, где под буксир они вытащили машину марки «привора» принадлежащая Николаю, на полевою дорогу, затем посадили Олега за руль, завели машину с буксира и сопровождая его поехали в п.Тургуновка к нему во двор. Приехав домой ключи от разбитой машины приворы они положили на сиденье, Олег с Михаилом уехали домой в город, а он пошел домой. Больше по данному факту добавить ему нечего.

Допрошенный в качестве свидетеля Маркелов С.Н. показал, что 8:15 часов 9 августа 2021 года он прибыл на работу, т.е. на смену. День прошел как обычно. Около 01:10 часа уже 10.08.2021 года он вышел на улицу покурить, в это время он увидел как по трассе Тургуновка - Житикара промчалась автомашина с быстрой скоростью около 80-90 км/ч, так как было темно марки автомашины он не увидел. Далее он услышал глухой стук и увидел как данную

автомашину унесло в кювет в правую сторону дач и затем машина проехав еще несколько метров остановилась. Затем он услышал плачь детей, взяв фонарик он побежал в сторону машины, чтобы оказать помощь и увидел что возле машины уже стояли 2 женщины с тремя плачущими детьми, также в машине он увидел двух мужчин, один который сидел спереди на пассажирском сиденье, находился в шоковом состоянии, а водитель автомашины сильно стонал и его голова лежала на руле, их лица полностью были в крови. С данными людьми он незнаком и увидел их в ту ночь в первый раз. После он вызвал скорую помощь и направился в сторону асфальта, чтобы встретить скорую помощь. Когда приехали сотрудники скорой помощи, они начали оказывать первую медицинскую помощь мужчине, который уже сидел на земле. Перед уходом к себе в сторожку, он решил пройтись по асфальту, где увидел двух сбивших на асфальте лошадей. Одна лошадь лежала на правой стороне обочины, а другая на левой стороне. Больше по данному факту добавить ему нечего.

Допрошенный в качестве свидетеля Тайгульдинов Б.Б. показал, что 9 августа 2021 года около 21:00 часов он с братишкой Кадыром выгнали своих лошадей в количестве 24 голов с карды, которые расположен в п.Тургуновка ул.Целинная 39 и погнали в сторону речки Шортанды на поле. Далее братишка Кадыр остался пасти лошадей, а он уехал в город домой. После включил телевизор и лег спать. Около 7:00 часов утра ему на сотовый телефон позвонил братишка Кадыр и сообщил, что не хватает двух голов лошадей. Затем он выехал в п.Тургуновка. По дороге на трассе Житикара-Тургуновка около садового общества «Мичуренец» лежали по обе стороны дороги мои две лошади. Затем он позвонил Кадыру и сообщил, что нашел лошадей, когда братишка приехал, мы вместе стали рассматривать место происшествия, увидели что на обочине дороги лежали осколки фар и много разбитых стёкл. Далее братишка пошел спросить у сторожа дач «Мичуренец», видел ли он что-нибудь, где сторож сказал, что в час ночи было совершено столкновение белой автомашины с лошадьми, что в автомашине было 2 женщины, 2 мужчины и 3 ребенка. Далее приехал наряд, сфотографировали лошадей, записали его данные и уехали. Далее Кадыр поехал в с.Тургуновка за трактором, приехав назад они загрузил в тележку лошадей и забрали их домой. В этот же день вызвали ветврачей, которые приехали и забрали данных двух лошадей на скотомогильник, чтоб сжечь их. Позже он узнал что автомашина, которая сбита его лошадей, принадлежала односельчанину Николаю. По данному факту он написал в ОП заявление в отношении него.

Допрошенный в качестве свидетеля Тайгульдинов К.Б. показал, что 9 августа 2021 года около 21:00 часов он с братом Байдаулетом на своих машинах выгнали своих лошадей в количестве 24 голов с карды, которые расположен в п.Тургуновка ул.Целинная 39 и погнали в сторону речки Шортанды на поле. Далее он остался пасти лошадей, а его брат Байдаулет уехал в город Житикару к себе домой. Где-то около 23:40 часов когда он находился между р.Шортанды и п.Тургуновка, у него на автомашине марки «УАЗ патриот» г/н 490DTA10 загорелась лампочка давления, он бросил свою машину в поле и направился пешком в сторону дома п.Тургуновка. Когда пришел домой было

около 01:00 часа ночи, взяв лошадь он поехал за табуном, нашел табун и погнал в сторону села Тургеновка, подогнав ближе к селу он оставил своих лошадей пастись, а сам вернулся домой, взял масло и поехал за машиной в поле. Далее завел машину и отпустил свою лошадь, а сам поехал домой. Утром 10 августа около 06:00 часов он поехал на своей автомашине за табуном, найдя лошадей он не досчитал 2х голов и позвонил брату Байдаулету, сообщив ему что не хватает 2х лошадей. Далее я поехал искать нехватящих лошадей, по дороге ему на сотовый телефон позвонил мой знакомый по имени Азат, фамилию его я не знаю, который сообщил, что его две лошади лежат на трассе около дач с/о «Мичуренец». Затем он поехал в сторону дач «Мичуринец». По дороге увидев брата Байдаулета он подъехал к нему и увидел, что по обе стороны дороги лежат наши две мертвые лошади. Далее он пошел спросить у сторожа дач «Мичуренец», видел ли он что-нибудь, где сторож сказал, что ночью была авария, в машине были семейные пары, приехала скорая помощь и полиция. Затем он с братом стащили с трассы лошадей в кювет и поехали за трактором. Приехав на тракторе, загрузили в тележку 2х лошадей и забрали их домой. Далее он позвонил ветврачу, чтоб спросить куда деть сдохших лошадей, на что ветврач ответил, что приедут и заберут сами. В этот же день они приехали и забрали лошадей на скотомогильник, где сожгли данных 2х лошадей.

Допрошенный в качестве свидетеля Сарымсаков С.Ж. показал, что 10 августа 2021 года около 10:30 часов ему на сотовый телефон позвонил Тайгульдинов Марат и сказал что в ходе ДТП возле дачи «Мичуренец» машина сбила двух их лошадей и что на данный момент времени эти две павшие лошади находятся у него дома в с.Тургеновка. Далее он сказал своему рабочему Вахрутдинову Дмитрию чтоб подготовил машину к выезду и съездил в с.Тургеновка за лошадьми. В с.Тургеновка Вахрутдинов Дмитрия поехал один, загрузив двух павших лошадей в кузов он отвез их на трупожигательную печь, которая находится на окраине города в сторону дач «Строительная», чтобы сжечь данных лошадей. Так как время было позднее Вахрутдинов Дмитрий там оставил манипулятор до утра, а утром 11 августа совместно с оператором Ивановым А. провели утилизацию трупов лошадей методом сжигания принадлежащие КХ «Базылхан» Тайгульдинову Б.Б., в течении двое суток они сжигали по одной голове, так как две головы павших лошадей в инсинератор не уместились. По окончании работы был составлен Акт утилизации трупов.

В ходе расследования материалов уголовного дела был произведен осмотр места происшествия, в ходе которого были изъяты: внешнее левое зеркало заднего вида от автомобиля; автомобиль марки «Лада 21725» государственный регистрационный номерной знак 230КНА01; чехол от руля; потожировой смыв изъятый с коробки передач; 2 ватных тампона с пятнами бурого цвета, и 2 банки из под пива марки «Рудненское», которые были осмотрены и приобщены в качестве вещественных доказательств.

По данному факту от потерпевшей стороны Пашиной В.В. и Пашина Н.А. поступили заявления о прекращении уголовного дела по факту полученных ими телесных повреждений в результате управления своего транспортного средства.

Указанное обстоятельство исключает дальнейшее досудебное расследование.

В рамках производства по делу, органом уголовного преследования приняты в соответствии со ст.24 УПК РК все необходимые меры по всестороннему и полному имеющихся материалов уголовного дела.

В силу требований, ст.24 ч.2 УПК РК, органы уголовного преследования выявляют фактические данные, на основе которых устанавливаются обстоятельства, имеющие значение для дела.

Согласно ст.24 ч.5 УПК выяснению по делу подлежат обстоятельства как уличающие, так и оправдывающие подозреваемого, обвиняемого, подсудимого, а также смягчающие и отягчающие их ответственность и наказание.

Органом, ведущим уголовный процесс, должны быть проверены все заявления о невинности или меньшей степени виновности, а также наличия доказательств, оправдывающих подозреваемого, обвиняемого, подсудимого либо смягчающих их ответственность, а также применении незаконных методов следствия при собрании и закреплении доказательств.

В соответствии со ст.19 УПК никто не обязан доказывать свою невинность. Неустранимые сомнения в виновности подозреваемого, обвиняемого, подсудимого толкуется в их пользу. В пользу подозреваемого, обвиняемого, подсудимого должны разрешаться и сомнения, возникающие при применении уголовного и уголовно-процессуального законов.

Согласно ст.32 ч.3 УПК РК ст.345 ч.1 УПК РК относится к делам частного-публичного характера, т.е. производство по этим делам начинается не иначе как по жалобе потерпевшего и подлежит прекращению за примирением его с подозреваемым, обвиняемым, подсудимым лишь в случаях, предусмотренных ст.68 УК РК.

В связи с тем, что по данному факту отсутствуют жалобы потерпевших, производство по уголовному делу ЕРДР №213944031000435 следует прекратить на основании ст.35 ч.1 п.5 УПК РК, т.е. за отсутствием жалобы потерпевшего.

При таких условиях прекращение уголовного дела по иным основаниям не допускается, поскольку отсутствуют правовые основы для дальнейшего досудебного расследования, в том числе в проведение каких-либо экспертиз.

Иной состав уголовного правонарушения не установлен.

Вопросы, связанные с возмещением причиненного материального и морального вреда подлежат разрешению в порядке гражданского судопроизводства.

На основании вышеизложенного, руководствуясь ст.ст.35 ч.1 п.5, 198, 288, 289 УПК РК,

ПОСТАНОВИЛ:

1.Производство по уголовному делу ЕРДР №213944031000435 зарегистрированное по признакам уголовного правонарушения в отношении свидетеля имеющего право на защиту В.М. по ст.345 ч.1 УК РК–

прекратить, на основании ст.35 ч.1 п.5 УПК РК, т.е. в связи с отсутствием жалобы потерпевшего.

2. Вещественные доказательства: автомашина марки «Лада 21725» государственный регистрационный номерной знак 230KNA01, внешнее левое зеркало заднего вида от автомобиля, чехол от руля вернуть по принадлежности Пашину Н.А.

3. Два ватных тампона с пятнами бурого цвета; потожировой смыв изъятый с коробки передач и две банки из под пива марки «Рудненское» - уничтожить после утверждения постановления о прекращении.

4. Копию постановления направить в ОМПС для рассмотрения вопроса о привлечении к административной ответственности Тайгульдинова К.Б., по ст.408 ч.2 КоАП РК и для привлечения к административной ответственности Лопатина В.М. по ст.611 ч.2 КоАП РК.

5. Разъяснить сторонам право обращения в суд о взыскании причиненного материального вреда в гражданском порядке.

6. Копию настоящего постановления с уголовным делом в соответствии со ст.289 УПК направить для утверждения прокурору Житикаринского района.

7. О принятом решении уведомить заинтересованных лиц.

**Старший инспектор группы
административной практики
отделения административной
полиции ОП г.Житикара и
Житикаринского района**

МУРАТОВА М.К.



QR-код содержит хэш-сумму электронного документа в PDF формате, подписанного ЭЦП



QR-код содержит данные ЭЦП подписавшего лица, должность, наименование государственного органа, дату и время подписания документа